



**Komisija za tehnično kulturo ZDUS**  
**20.12.2020**

## Šesta virtualna seja Komisije za tehnično kulturo ZDUS

Komisija za tehnično kulturo ZDUS je imela šesto virtualno sejo 4.12.2020 po zoomu, na kateri so bili navzoči Zdenka Bevc, Viljem Šetar, Nevenka Vidmar, Marija Turk, Vera Pečnik, Nika Antolašič in Branko Suhadolnik, ki je sejo vodil.

Na začetku seje smo pregledali stanje izdelave računalniškega programa Rokodelci s katerim bomo popisali rokodelske sekcije v DU in PZDU v 2021. Dogovorili smo se, da bomo program testirali v marcu 2021 in izbrali smo po eno DU v vsaki PZDU, ki ima to sekcijo.

Poleg tega smo se zadržali, da ponovno pregledamo sezname vseh rokodelskih sekcij v DU po PZDU, ki jih bomo vnesli v bazo programa. O načinu popisa se bomo dogovorili, ko bosta program in testiranje zaključena.

Zaradi epidemioloških razmer smo odpovedali rokodelsko srečanje v hotelu Delfin v decembru letos in smo se odločili, da bomo organizirali naslednje osme Rokodelske delavnice Delfin 2021 v Izoli od 13. do 17. decembra 2021.

Dokončno smo oblikovali vsebino in časovnico kvartalnih natečajev za rokodelske izdelke in fotografije, ki bodo razstavljeni v prostorih ZDUS Ljubljana Kebetova 9. V decembru smo že razpisali rokodelski natečaj z naslovom Da nam bo toplo in fotografski natečaj na temo Z ročnimi deli si krajšamo čas, ki sta bila objavljena v Novičkah ZDUS. V natečajih so opredeljeni roki za prijavo, ocenjevanje in pripravo razstave ter že najavljene teme za objavo natečajev v naslednjih četrletjih v 2021. Imenovali smo tudi ocenjevalne komisije. Rokodelski izdelki in fotografije bodo razstavljeni v prostorih ZDUS po 3 mesece iz vsakega razpisa. Vodstvo ZDUS je zagotovilo ustrezno opremo za izvedbo razstav.

Komisija za tehnično kulturo je sprejela sklep, da objavi poziv vsem rokodelkam in rokodelcem v ZDUS, da se prijavijo za izdelavo rokodelskega izdelka s humanitarno noto. Izbrali smo set kuhinjske krpe in brisače na katere bodo izbrani rokodelci in rokodelke izvezli motiv po svoji ideji in dodali napis ZDUS. Poziv je bil objavljen 4.12.2020 v Novičkah ZDUS in je trajal 10 dni. Izbrani udeleženci iz tega poziva bodo prejeli omenjeni set do konca tega leta in izvezli na izdelka svoj motiv ter jih po želji tudi dodatno okrasili. Rok izdelave je 16.2.2021. Po tem terminu bodo skupaj s pristojnim predstavnikom Programa Starejši za starejše izbrali prejemnika tega rokodelskega izdelka v svojem DU oz. okolici, ki mu bodo ga tudi izročili, ko bodo epidemiološke razmere to dovolile. Naloga vseh



izbranih rokodelk in rokodelcev je, da fotografirajo postopek izdelave, končnega izdelka in predaje izdelka ter fotografije pošljejo na ZDUS.

Na podlagi prijav in sprejetih kriterijev smo 15.12.2020 izbrali 57 rokodelk iz 41 DU iz vseh PZDU in dobavitelj jim je tudi dostavil material – sete za delo.

Na zaključku seje pa je predsednik KTK predstavil nekaj informacij na področju rokodelstva:

- poziv rokodelkam in rokodelcem, da objavljajo prispevke o izdelavi različnih rokodelskih izdelkov v Novičkah ZDUS,
- o ponovnem aktiviranju FB strani Delfinke in Delfinci za objavlanje rokodelskih dogodkov,
- v vseh PZDU so imenovane komisije ali koordinatorji, ki se ukvarjajo s tehnično kulturo ( v 2021 planiramo skupen sestanek )
- na področju Varnosti v prometu smo morali odpovedati tri načrtovane delavnice Varni starejši pešci v cestnem prometu v DU Jezersko, DU Gorišnica in DU Postojna

Naslednja seja KTK je napovedana 29.12.2020 na kateri bomo obravnavali pregled realizacije programa v 2020 in Plan dela KTK v 2021.

dnik KTK ZDUS

ko Suhadolnik

Predse

Bran